11Iro

HAms: [laBen
Bo3spact: 42

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpalieHus ManmueHTa 3a KOHCyIbTanmuen: 27.10.2019 11:38:54

dopmupoBaHus 3aKiTI09eHust Bpada: 27.10.2019 12:46:34

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/303056/answer/303066




3mpaBcTByiTe! ChenaliTe aHaNMU3 39KyJdaTa Ha aHgpodiop u Ha 6aknoceB. Cuenaiite TPY3U
IpefcTaTeIbHOM XKeJie3bl M CEMEHHBIX My3bIpbKoB. C pe3yabTaTaMu ITOCETUTE YPOJiora 04HO. Yiayu!



